

爱与善，需要我们携手共筑

——致广大志愿者的一封信

志愿者朋友们：

在“全国助残日”即将到来之际，我谨代表赵广军生命热线协会向所有曾为残疾人服务过的志愿者致以诚挚的问候和崇高的敬意！

党的十八大报告明确提出：**要在改善民生和创新社会管理中加强社会建设。残疾人事业是社会建设的一部分，改善残疾人生活是社会全面发展的基本要求。**作为全国志愿者的代表，我有幸参加了党的十八大，作为全国千千万万志愿者的一名，我真切地希望更多有爱心的人能够加入关注残疾人的志愿者行列——对于那些需要帮助的人，让我们对他们说：请相信，在您的身边就有不计报酬，真诚奉献的人，他们就是志愿者！

为弘扬党的十八大精神、中华民族扶残助残的传统美德，救助孤苦残疾儿童，“**展翅南天碧空，点亮幸福之梦——帮扶残疾儿童及残疾儿童困难家庭**”捐助活动，由广州市残疾人联合会、广州市残疾人福利基金会联合赵广军生命热线协会、广州日报，共同在今年5月“全国助残日”期间在广州市全面展开，活动目的是让残疾儿童能得到全社会的关爱。

残疾儿童是折了翼的天使，他们是弱势群体，他们有属于自己的梦想，他们需要全社会的帮助和关注。此次活动，希望有更多的志愿者及热心人士参与其中。志愿是一种美德，所有从心里把“奉献、友爱、互助、进步”作为人生信念的朋友都能够成为志愿者——我们真诚地期待着您的加入，让我们共同为推动和促进残疾人事业而努力吧！

志愿者是幸福的，因为我们的心中有爱；志愿者是快乐的，因为我们的内心因不平凡的经历而分外充实！“无私奉献、互助互爱”——我们因爱和快乐走到了一起，我们在服务他人、奉献爱心的同时，将丰富阅历、净化心灵、提升境界。

朋友们：播种爱心，必将收获快乐！人生因您的奉献而精彩，社会因您的关爱而和谐！让我们的爱与善汇聚一起，让更多的残疾儿童能实现他们的梦想，让我们携起手来共筑一个美丽的广州志愿者之城！

志愿者：



2013年4月7日